Уведомление об общественных обсуждениях отчета об оценке воздействия на окружающую среду (ОВОС) в рамках проектной документации по объекту «Установка прессов                         TPS-1600-A-PSD-2L, вальцев и резиносмесителя в производственном корпусе № 40                    ОАО «Эковер ПРО» по ул. Минская, 102Б в г. Бобруйске»
Заказчик планируемой деятельности: ОАО «Эковер ПРО»
Юридический и почтовый адрес: 231824, ул. Минская, 102Б, г. Бобруйск, Могилевская обл., Республика Беларусь, тел.+375 (225) 71-61-70, факс +375 (225) 71-61-70. Сайт предприятия:  http://www.ecover.by
Цели планируемой деятельности: установка прессов TPS-1600-A-PSD-2L, вальцев и резиносмесителя в производственном корпусе № 40 ОАО «Эковер ПРО»
Обоснование необходимости планируемой деятельности: Реконструкция производственных площадей в производственном корпусе № 40 ОАО «Эковер ПРО» по ул. Минская, 102Б в              г. Бобруйске со строительством паропровода.

Описание планируемой деятельности: Проектом предусматривается установка прессов TPS-1600-A-PSD-2L, вальцев и резиносмесителя в производственном корпусе № 40 ОАО «Эковер ПРО» по ул. Минской, 102Б в г. Бобруйске. Линия производства прессованных резиновых плит устанавливается в существующем производственном помещении предприятия. Линия предназначена для производства резиновых плит различных размеров, форм и толщины прессованием. Максимальный размер готовой резиновой плиты 1,5×2,0 м. Размер готового изделия зависит от вида используемой пресс-формы. Реализация данного проекта позволит создать новые рабочие места.
Орган, ответственный за принятие решения в отношении хозяйственной деятельности: Бобруйский городской исполнительный комитет (213827, г. Бобруйск, пл. В.И. Ленина, 1, телефон (0225) 76-21-96), http://bobruisk.gov.by//, электронная почта: bobruisk-sait@mogilev.by.
Место осуществления планируемой деятельности: Производственный корпус № 40                ОАО «Эковер ПРО», для проектируемого паропровода – отведение в постоянное и временное пользование земельного участка
Сроки реализации планируемой деятельности: продолжительность строительства -4 месяца, ввод в эксплуатацию – 2019 г.
Сроки проведения общественных обсуждений и представления замечаний и предложений по отчету об ОВОС: с 22.12.2018  по 21.01.2018.
С документацией по ОВОС можно ознакомиться: 

1. В ОАО «Эковер ПРО» (213824, ул. Минская, 102Б, г. Бобруйск), тел. (0225) 71-61-25, контактное лицо – Кот Ольга Петровна, инженер по охране окружающей среды, электронная почта: kot.op@ecover.by
2. На сайте Бобруйского городского исполнительного комитета - http://bobruisk.gov.by//
3. В ОДО «БРАНДСТРОЙПРОЕКТ», ул. Гришина, 91, 212000, г. Могилев, почтовый адрес:пер-к Комисариатский, 5-а, 212030, г. Могилев; почтовый адрес Отдела проектирования: ул.Пионерская, 54, 212030, г. Могилев, тел./факс: (0222) 65-01-01, тел. (0222) 24-60-24, контактное лицо                   Наков Д.А., главный инженер проекта.
Замечания и предложения по отчету об ОВОС в течение объявленного срока можно направлять:

В ОАО «Эковер ПРО» (213824, ул. Минская, 102Б, г. Бобруйск), тел. (0225) 71-61-25, контактное лицо – Кот Ольга Петровна, инженер по охране окружающей среды, электронная почта: kot.op@ecover.by
В Бобруйский городской исполнительный комитет  (213827, г. Бобруйск, пл. В.И. Ленина, 1). Контактное лицо - заместитель начальника  отдела идеологической работы и по делам молодежи Жданович Наталья Вадимовна, тел. (225) 76-22-28, электронная почта: bobruisk-sait@mogilev.by.
Заявление о необходимости проведении общественных слушаний (собрания) можно направить в Бобруйский городской исполнительный комитет (213827, г. Бобруйск, пл. В.И. Ленина, 1. электронная почта: bobruisk-sait@mogilev.by) в срок до 09.01.2019 (в течение 10 рабочих дней со дня опубликования данного уведомления). В случае наличия заявления от общественности о необходимости проведения собрания по обсуждению отчета об ОВОС, дата и место его проведения будут сообщены позднее. 
Заявление о намерении проведения общественной экологической экспертизы можно направить в ОАО «Эковер ПРО» (213824, г. Бобруйск, ул. Минская, 102Б); Бобруйский городской исполнительный комитет (213827, г. Бобруйск, пл. В.И. Ленина, 1. электронная почта: bobruisk-sait@mogilev.by) в срок до 09.01.2019 (в течение 10 рабочих дней со дня опубликования данного уведомления).

Заявления, поданные после указанных сроков, рассматриваться не будут.

